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ПОРЯДОК 

використання коштів обласного бюджету, що спрямовуються  
у 2016-2019 роках на виплату дотації сільськогосподарським  підприємствам   
за приріст поголів’я вівцематок та ярок старше від одного року, які з 01 січня 
минулого року до 01 січня поточного року утримували не менш як 30 голів 

таких вівцематок і ярок 

 

I. Загальні положення 

 

1. Цей Порядок визначає механізм та напрями використання коштів  

обласного бюджету, що спрямовуються  у 2016-2019 роках  на виплату дотації 

сільськогосподарським підприємствам за приріст поголів’я вівцематок та ярок 

старше від одного року, які з 01 січня минулого року до 01 січня поточного 

року утримували не менш як 30 голів таких вівцематок і ярок, розроблений на 

виконання рішення Запорізької обласної ради від 28 травня 2015 року № 15  

«Про Програму розвитку галузі вівчарства в сільськогосподарських 

підприємствах Запорізької області на 2015-2019 роки» (далі – Програма).   

 

2. Головним розпорядником бюджетних коштів є Департамент 

агропромислового розвитку Запорізької обласної державної адміністрації (далі - 

Головний розпорядник). 
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 3. Одержувачами бюджетних коштів є сільськогосподарські 

підприємства, що проводять свою діяльність на території Запорізької області, 

які займаються виробництвом продукції тваринництва, не мають статусу 

бюджетної установи, уповноважені розпорядником бюджетних коштів на 

здійснення заходів,  передбачених бюджетною програмою, та отримують для їх 

здійснення кошти обласного бюджету (далі – одержувач бюджетних коштів).  

 

4. Одержувачем бюджетних коштів не може бути сільськогосподарське 

підприємство, яке визнано в установленому порядку банкрутом, стосовно якого 

порушено справу про банкрутство чи яке перебуває в стадії ліквідації, має 

заборгованість з податків, зборів, платежів. 

 

II. Порядок та умови отримання дотації сільськогосподарськими      

підприємствами 

 

1.  Дотація надається  сільськогосподарським  підприємствам за приріст 

поголів’я вівцематок та ярок старше від одного року, які з 01 січня минулого 

року до 01 січня поточного року утримували не менш як 30 голів таких 

вівцематок і ярок у розмірі не більш як 250 грн. 00 коп. (двісті п’ятдесят 

гривень 00 копійок)  за одну голову та додатково не більш як 500 грн. 00 коп. 

(п`ятсот гривень 00 копійок) за 1 голову, що утримуються на племінних 

репродукторах. 

 

2. Кошти, що передбачені в обласному бюджеті на виконання Програми, 

перераховуються Департаментом фінансів Запорізької обласної державної 

адміністрації Головному розпоряднику за його зверненням, згідно з 

зареєстрованими зобов’язаннями, відповідно до помісячного розпису планових 

асигнувань на поточний рік.  

 

3. Документи на отримання дотації приймаються Головним розпорядником 
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щокварталу з 01 до 15 числа місяця, що настає за звітним періодом, та до                 

15 грудня поточного року в порядку черговості їх надходження, про що 

робиться запис у журналі реєстрації документів. Форму, зміст та порядок 

оформлення такого журналу визначає Головний розпорядник.  

Оголошення щодо права отримання дотації сільськогосподарськими 

підприємствами  оприлюднюється в газеті Запорізької обласної державної 

адміністрації та Запорізької обласної ради «Запорізька правда». В оголошенні 

обов'язково зазначаються: 

вимоги до сільськогосподарських підприємств, які мають право на 

отримання дотації; 

поштова адреса, за якою приймаються документи; 

номера телефонного зв’язку  для довідок; 

перелік документів для отримання дотації; 

період, протягом якого проводиться прийняття документів. 

 

4. Для отримання дотації за приріст поголів’я вівцематок та ярок старше 

від одного року, сільськогосподарські підприємства подають Головному  

розпоряднику такі документи: 

заявку на отримання дотації за формою згідно з додатком;  

копію звіту про стан тваринництва (форма № 24 (річна)) стосовно 

наявного поголів`я вівцематок та ярок старше від одного року на 01 січня 

минулого року, на 01 січня поточного року та на дату звернення, засвідчена 

органом державної статистичної служби; 

витяг з Єдиного державного реєстру тварин про ідентифікацію і 

реєстрацію вівцематок і ярок за станом на 01 число першого місяця поточного 

року та на дату звернення;  

копії реєстраційних свідоцтв овець/кіз, які видані відповідно до 

Положення про ідентифікацію та реєстрацію овець і кіз, затвердженого наказом 

Міністерства аграрної політики України від 31 грудня 2004 року № 498, 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 26 січня 2005 року за                         
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№ 102/10382. Копії реєстраційних свідоцтв надаються на все прирощене 

поголів'я вівцематок та ярок старше від одного року; 

копію акта державної атестації суб’єкта племінної справи з вівчарства 

(козівництва); 

копії фінансової звітності за два останні роки та звітність за останній 

звітний період - Баланс (Звіт про фінансовий стан) - форма № 1, Звіт про 

фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) - форма № 2, складені за 

формою згідно з додатком 1 до Національного положення (стандарту) 

бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності»,  

затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 07 лютого                       

2013 року № 73, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28 лютого   

2013 року за № 336/22868; для суб’єктів малого підприємництва: Баланс (форма 

№ 1-м), Звіт про фінансові результати (форма № 2-м) Фінансового звіту 

суб’єкта малого підприємництва, складені  за формою згідно з додатком 1 до 

Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 25 «Фінансовий звіт суб’єктів 

малого підприємництва», затвердженого наказом Міністерства фінансів 

України від 25 лютого 2000 року № 39, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 15 березня 2000 року за № 161/4382 (у редакції наказу Міністерства 

фінансів України від 24 січня 2011 року № 25).  

 

5. Головний розпорядник розглядає подані сільськогосподарськими 

підприємствами документи у порядку черговості їх надходження, включає  

відомості про такі підприємства до  реєстру  підприємств, які мають право на 

отримання дотації відповідно до вимог пунктів 3, 4 розділу I та пункту 1 

розділу II цього Порядку. Форму реєстру визначає Головний розпорядник.  

Обсяг дотації за одну прирощену вівцематку і ярку старше від одного року 

кожному сільськогосподарському підприємству визначає Департамент 

агропромислового розвитку Запорізької обласної державної адміністрації в 

межах бюджетних призначень пропорційно до кількості прирощених 
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сільськогосподарськими підприємствами вівцематок та ярок з урахуванням 

вимог пункту 1 розділу II цього Порядку. 

 

6. Дотація не може бути надана сільськогосподарським підприємствам, 

які не відповідають вимогам пунктів 3, 4 розділу I та пункту 1 розділу II      

цього Порядку.  

Якщо сільськогосподарські підприємства подали документи на 

отримання дотації не в повному обсязі, Головний розпорядник протягом трьох 

робочих днів після надходження таких документів повідомляє про це у 

письмовому вигляді.  

Сільськогосподарські підприємства після отримання зауважень мають 

право протягом трьох робочих днів повторно подати документи на отримання 

дотації. 

 

7. Відповідно до обсягів фінансування Головний розпорядник подає до 

обслуговуючого територіального органу Державної казначейської служби  

України розподіл коштів згідно з Порядком казначейського обслуговування 

місцевих бюджетів, затвердженим наказом Міністерства фінансів України  від 

23 серпня 2012 року № 938, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України   12 

вересня 2012 року за № 1569/21881. 

 

8. Головний розпорядник відповідно до затвердженого кошторису 

затверджує одержувачу бюджетних коштів план використання бюджетних 

коштів. Одержувач бюджетних коштів відповідно до плану використання 

бюджетних коштів реєструє зобов`язання. 

 

9. Одержувачі бюджетних коштів відкривають в обслуговуючому 

територіальному органі Державної казначейської служби України  рахунок і 

перераховують кошти  з  нього відповідно до плану використання  бюджетних 

коштів. 



 6
ІІІ. Звітування 

 

1. Одержувачі бюджетних коштів подають Головному розпоряднику 

щороку до 20 січня (за станом на 01 січня поточного року) протягом двох   

років після одержання бюджетних коштів копію звіту про стан тваринництва 

(форма № 24 (річна)). 

 

2. У разі зменшення наявного поголів'я вівцематок і ярок старше від 

одного року на 01 січня протягом двох наступних років після одержання 

бюджетних коштів, одержані бюджетні кошти в повному обсязі повертаються 

до обласного бюджету. 

 

3. Головний розпорядник щороку до 25 січня після закінчення 

бюджетного періоду подає до Департаменту фінансів Запорізької обласної 

державної адміністрації інформацію про використання бюджетних коштів, 

виділених на  фінансування Програми. 

 

 

Заступник голови - керівник апарату 
Запорізької   обласної  
державної адміністрації 

                         З.М. Бойко 

 


